Dobry den,

Dé&kuji vSem za zaslané prace. Tento tyden nas cekaji téznice trojihelniku a opakovani desetinnych Cisel.
Vasim ukolem bude zjistit, co je to téziste télesa, co je to téZnice a kratce si o tom néco zapsat do sesitu —
udélat si obrazek,.... Muzete vyuzit n€jakou encyklopedii, internet, ucebnici. Je to na Vas. Video jsem
nenatacel, casové mi to nevyslo. Nasel jsem vSak pékna video na Youtube. Jako prace na malé znamky
tentokrat nebude rysovani, ale pocitani s desetinnymi Cisly, at’ to nezapomeneme. Chcete-li své znalosti
,»doladit“, nebojte se napsat a domluvime se.

Od kaZdého z Vis bych chtél mit do konce roku za ROUSKOVE OBDOBI poslané alespoii tii price na
malé znaimky!!! Ten, kdo u to ma divno splnéno, nebude zahslet a posila prace dil — RAD VAM JE
KONTROL UJI®). NékteFi se mnou nekomunikujete a price neposilite!
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3/ Trojnasobek neznameého ¢isla je 24.
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pondéli - streda (25. — 27. kveétna)

Video napriklad:

https://www.youtube.com/watch?v=IjWvgn4VsJY

Pracovni sesit do geometrie str. 35/1, 2, 3 — téZnice narysovat a popsat

ctvrtek - patek (28. — 29. kvétna)

Kontrolni prace pro vSechny ze 6. B! Kdo nemad moznost poslat tuto praci jako ptilohu emailem, tak feseni
vlozi do obalky a obalku vlozi do schranky ve Skole u vchodu, a to do patku 29. 5. 2020 do 9:00. Na obalku
napiSe: Jifi Sedlak — prace z matematiky. Dékuji.

Vypocitej. max. 4 body
1.1 99,9:10+11:100= 1.2 (1,44:1,2+6,8)-1,5=
13 6,875+2,5-(1,5—25:100)= 1.4 (13,16:5,6)— 1,15 =
Vychozi text a obrazek k uloze 2
I Na iselné ose jsou zakresleny obrazy neznamych éisel A, B, Ca ¢isel 2,322 2,72,
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max. 3 body
Uréi hodnotu ¢isel, kterd jsou na ¢iselné ose vyznadena pismeny.
21 A= 22 B= 23 C=
max. 3 body

Jsou déna ¢tyti desetinna éisla: 0,99; 1,209; 0,013 a 0,009. Rozhodni o kazdém z nésledujicich tvrzeni
(3.1-3.3), zda je pravdivé (A), & nikoli (N).

A N
3.1 Nerovnost 0,9 < x < 1,21 splilje ze zadanych &isel pouze &islo 0,99. ] []
3.2 Nerovnost 0,001 < x < 0,02 spliiuje &islo 0,009 i &islo 0,013. L] L[]
3.3 Nerovnost x < 1,21 spliiuji véechna zadana ¢isla. L] L]
2 body 1 bod
Jsou dany délky: a = 0,76 m; b = 2 Rozdél éislo 152,4 na dva séitance tak, aby prvni
3 10 e

s¢itanec byl dvakrat vétdi nez druhy séitanec.
c=8,3dm;d=75cmae= 0,0009 km.

Ktery z danych zdpisii nerovnosti je spravny?

A d max. 3 body
Jd>a>c Doplsi éislo do rdmecéku tak, aby platila rovnost.

Blc>d>e

CQc>e=b 61 1— {036+ ) =036

Die=b>a 6.2 :1L,5=25

Eyb>e>c 63 14- =07

max. 2 body
Jsou dana cisla A = 0,7, B= 0,035, C = 100. Pritad ke kazdému slovnimu vyjadfeni (7.1-7.3)
odpovidajici hodnotu (A-F).
7.1 Soucin ¢isel Ba C zvétseny o Cislo A.
7.2 Rozdil ¢isel Ca A zmenseny o Cislo B.

7.3 Podil ¢isel A a CzvétSeny o podil cisel Ba A.
A)5.2 B) 0,057 C) 99,275 D) 4,2 E) 99,265 F) 0,012


https://www.youtube.com/watch?v=ljWvgn4VsJY

